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Почетак нове школске године у Паштровићима

У недељу 04. октобра у школи православне вјеронауке “Свети Василије 
Острошки” у Тудоровићима изнад Светог Стефана почела је нова школска 
2020/21. година.

Вјерска настава је започела Светом литургијом коју је служио парох и 
вјероучитељ протојереј Драгослав Ракић. У току Литургије за пјевницом је 
појао дјечији хор “Свете Јелене Штиљановић”. У наставку Светог 
богослужења у току којег је већина полазника и њихових родитеља примила 
Свете дарове Тијело и Крв Господњу, услиједио је молебан за почетак нове 
школске године, како за ученике вјеронауке тако и за све оне који уче и који 
се уче.

На крају Свете литиргије парох се обратио пригодном бесједом тумачећи 
ријечи Јеванђеља, као и о томе зашто нам је свима подједнако битно вјерско 
образовање и шта то вјера и знање о Богу може да пружи једном младом 
човјеку у околностима живота данас, а и кроз вијекове.

Послије молитвеног сабрање се преселило у просторије школе на заједнички 
доручак и дружење након којег су одржани први часови.
Вјерска настава се овој школи одржава континуирано преко десет година и 
одликују је многи различити занимљиви догађаји, манифестације и путовања 



који се у оквиру њених пројеката у кругу године организују захваљујући 
одзиву њених вриједних ученика.

Настава вјеронауке се одвија по плану и програму Катихетског одбора 
Митрополије црногорско-приморске прилагођеном за различите узрасте у 
једном одељењу.

Школа у својој организацији има једно одељење образовног узраста које 
похађају заједно ученици основне и средњих школа и то одељење у пуном 
саставу броји преко 30 ученика док је од ове године формирано засебно 
одељење за предшколце гдје се вјерска настава врши по програму 
прилагођеном њиховом узрасту у просторији у којој се налази и играоница.

Посебна секција школа јесте дјечији хор “Свете Јелене Штиљановић”.

Вјерску наставу за образовни узраст врши парох протојереј Драгослав Ракић, 
за предшколски Анастасија Ђурашевић, док пробе хора изводи Катарина 
Зеновић.

Овом приликом позивамо све зинтересоване да нам се придруже и заједно са 
нама проводе своје недељно прије подне.
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